

東灘区自立支援協議会 第130回しごと部会 議事録

日時:令和元年7月1日(月)17:30~

場所:うおざき障害者地域生活支援センター

参加者:御影倶楽部(宇野氏)、もとやま園(武石氏、藤田氏、松田氏)、にじのかけ橋(羽田氏)、あすか(中野氏)、オリンピック住吉(尾上氏)、f(服部氏)、ジンジャークラブほっと(小松氏)、たんぼぼ(三上氏)、ワークプロジェクトみかげ(高橋氏)、すぼるたあと(井上氏)、つぼみ(稲垣氏)、エルピス・ワン(萩原氏)、キッチンつながり(土屋氏)、サンデーカフェ(加納氏)、ぽこあぽこ(美野氏)、しごとサポート東部(森川氏)、東灘区社会福祉協議会(向井氏)、東灘区役所健康福祉課(福富氏)、ひがしなだ障害者地域生活支援センター(森本氏、植中氏、阪本氏)、うおざき障害者地域生活支援センター(田中、児玉)

計 25 名

1. マーケットチームより報告

◎まんまるケッてい@CS神戸について

出店報告

あすか…1回5000円程度の売り上げがあった。

野菜販売を見に来たお客さんが、商品を見てくれる事が多い。

もとやま園…あんまりお客さんは多くなかった。

クッキーも販売した。

すぼるたあと…あんまり売り上げは伸びなかった。

8月の出店希望については、7月中旬にすぼるたあと 井上氏よりご案内します。

◎まんまるケッていについて

・7月26日 定例会について

金銭管理…御影倶楽部

商品管理…Combloom

販売ブースは2F、啓発コーナーは3Fとする。

商品については今回のみ、7月19日までに商品リストと商品を『すぼるたあと』へ持ち込んで下さい。当日現地へ持ち込まれる事業所は商品リストを『すぼるたあと』へ送付して下さい。

当日までにすぼるたあとからCombloomに商品の受け渡しを行います。

・8月追加開催について

なし。

・9月27日 全体会について

今回、不参加の事業所は特になし。

次回のマーケットチーム会議で販売ブースの場所を決める。

次回、マーケットチーム会議は8月19日 17:30~となります。

- ・販売会における清算について
販売会で清算時に差額が生じている件について、再度間違いがないように対策を確認。
「お金の取り扱いは職員がする」
「お客さんにはレジの前に一列に並んでもらって、一人ずつ対応する」など
- ・10月追加開催について
なし。

◎ばらボラについて(資料①について)

現在掲載する広告の内容を作成中。

2、3点、修正箇所があるため、それを直してもらって掲載してもらおう事とする。

◎東部市場フェスについて

- ・代表事業所…たんぼぼ、キッチンつながり
内容はまんまるケっぺいの定例会のようなイメージ。
(2ブース…テーブル2個分)
委託料のパーセンテージはまんまるケっぺいと同じではなく、検討する事とする。
金銭管理や商品管理などの詳細は今後決めていく事とする。
委託する商品の数が増えて運搬が出店事業所だけでは大変になってしまった場合は、すぼるたあとが手伝うかもしれない。

2. ひがしなだ美しチームより報告

- ・問題なく清掃活動を続けている。
暑くなってくる季節なので、熱中症に気をつけて活動をしていきたい。
- ・先日、桜の木の下に毛虫がいたのを見つけた。
今まで見たことが無かったが、事業所に周知してもらおうようにした。
公園管理事務所に薬などがあるか分からないため、各事業所で虫対策を考えてもらったほうが良いように思う。

※・別事業所の別作業で数年前に利用者が蜂に刺される事があった。

その時はすぐに病院へ直行した。

- ・虫よけスプレーをして塩分タブレットを持って行っている。

など、各事業所より情報共有があった。

チームへの参加を希望する事業所はにじのかけ橋 羽田氏までご連絡ください。

3. しごとサポート東部より

- ・6月就労者数…2人(弁当の盛り付け、軽作業)
相談件数…105件(内 新規…20件)
学校からの相談が多かった。

4. 協議(資料②、③、議事録 補足 参照)

- ・前回の振り返りを資料②を参照しながら行った。
その上で、事業所へ困りごとが無いか聞いてみたが、今回は特に話題が上がらなかった。
- ・グループワーク

最近、起こった事件のうち3つをピックアップし、資料③を参照しながらグループワークを行った。

テーマ…事件を振り返り、

「あなたが支援者だったら?」「しごと部会ではどんな事が出来るだろう」
を考える。

※詳細は第130回しごと部会議事録 補足をご参照ください。

困りごとについては、毎月、うおざき支援センターからメールでお知らせしますので、取り上げて欲しい話題がありましたら、その都度、事務局までご連絡下さい。

直接、部会の中で話題を提供して下さっても大丈夫です。

5.その他

・e★proについて

9月第一土曜日に開催が決定。

現在チラシを準備中です。支援学校宛など2,000部を準備する予定。

今回は片面のみのチラシで、詳細が決まり次第、両面印刷のチラシを準備します。

・f☆proについて

チラシが出来上がりつつあり、最終稿を業者に依頼している。

予算は区に申請中。

来週中に発注が出来ればと考えている。

チラシのレイアウトは去年度とは少し変更しているが、概ね同じである。

今年の参加事業所数は42。

・つながるプロジェクトについて

ロゴの原案がほぼ決定した。

来年度のf☆proの自由見学会で宣伝出来たらいいなと思っている。

R2年、もしくはR2年度の自立支援協議会でプロジェクトとして承認を得られたらと考えている。次回は7月29日(月)に会議をします。

参加票はまたメールします。

・オリンピア住吉より

二人同心会が7/27に夏祭りを開催します。

オリンピア住吉が出店するかもしれません。

・サンデーカフェより

新しい事業所、ぽこあぽこが開設しました。

年中見学可能です。

作業内容は軽作業内容を中心に考えています。

どちらかというと、生活リズムを整えるための通所先という方針です。

・たんぽぽより

7/25~7/28 KIITOで展示会をやります。

- ・もとやま園より
7/26 ふれあい縁日をします。
10:30~11:30 13:30~14:30 の予定です。
- ・ジンジャークラブほっとより
8/3 福池っ子祭り 17:00~開催されます。
ジンジャークラブは、たこせんを販売する予定です。
- ・すぼるたあとより
毎月1回(土) フットサルをやっています。
どなたでも参加できます。
詳細はお問合せ下さい。

☆次回のしごと部会は☆

日時：令和元年8月5日(月) 17:30~

場所：うおざき障害者地域生活支援センター

※マーケットチーム会議は、8/19 17:30~となります。

場所はうおざき支援センターです。

お間違いのないようにお願いします。